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Více než polovina Čechů si přeje zákaz kouření v restauracích. Z výsledků průzkumu Centra pro výzkum ve
řejného  mínění  by  v  barech  a  kavárnách  kou ření  zakázalo  jen  39  procent  lidí.  Naopak  více  než  polovina  
respondentů se domnívá, že by v barech a kavárnách kouření zakázáno být nemělo. 
 
Největší podíl  dotázaných se v průzkumu shodl na tom, že by zákaz kouření měl platit  v divadlech, kinech, 
respektive v prostředcích veřejné dopravy. Myslí si to až 95 procent lidí, uvedlo CVVM. 
 
Tři čtvrtiny dotázaných (76 procent) se v průzkumu vyslovily proti kouření na pracovišti, sedm lidí z deseti se 
domnívá, že kouření by mělo být zakázáno na nádražích, autobusových zastávkách a letištích. Necelá čtvrtina (24 
procent) dotázaných v průzkumu byla pro zákaz kouření ve venkovních veřejných prostorech, naopak proti se 
vyslovilo 68 procent. 
 
Nejvýraznější štěpící linii u odpovědí představovalo podle CVVM to, zda byl respondent kuřák, či nekuřák. Kuřáci 
si zpravidla ve zvýšené míře myslí, že by kouření nemělo být zakázáno. Čtyřiadevadesát procent nekuřáků je nap
říklad pro zákaz kouření na pracovištích, s čímž nesouhlasí 46 procent kuřáků. V restauracích by kouření zakázalo 
84 procent a v barech 61 procent těch, co nekouří. Opačný názor má 78 procent, respektive 89 procent kuřáků. 
 
O omezování kouření na veřejných místech diskutoval v minulých letech mnohokrát zákonodárný sbor. Tento m
ěsíc projednávala sněmovna návrh novely protikuřáckého zákona, podle které by i v ČR mohl platit absolutní 
zákaz kouření v restauracích. Nakonec ale návrh vrátila k novému projednání výborům a podoba a osud novely tak 
zůstávají nejisté. 
 
Pokud by zákaz kouření v restauracích vstoupil v platnost, většina kuřáků by podle 79 procent oslovených kouřila 
na ulicích a mnozí příležitostní kuřáci by podle 45 procent dotázaných kouřit přestali. Dvě pětiny (41 procent) jsou 
přesvědčeny, že se po zákazu kouření restauracím výrazně sníží obrat. S tím, že by zanechali kouření, nesouhlasí 
zejména kuřáci (94 procent), kteří si rovněž převážně myslí, že hospodští tak přijdou o peníze. 
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